

情牵两地 爱洒东安

——记崇明区三星镇东安村驻村指导员陈海峰



两年前,陈海峰作为市体育局选派的挂职年轻干部,来到崇明区三星镇东安村做起了驻村指导员。他怀着新奇、忐忑的心情,来到了这里,开启了一段激情燃烧、执暖奔赴的青春岁月。

疫情突袭,他就地为家,全力投入战斗

东安村常住居民有1398人,60岁以上留守的老人有986人,是三星镇辖区范围大、人口多、老龄化严重的大村。自2022年3月疫情突袭,他便以村为家,足足3个月没有回家。面对视频里泪眼婆娑的孩子,面对年迈多病需要照顾的父母,他唯一能说的就是“对不起,辛苦你们了”。关键时刻他舍弃了小家,东安是他必须要守护的那一方土地。他主动发现、上报重点人员线索31条,协助排摸筛查各类重点人员81人次;上门为卧床不起和无行动能力的村民检测采样1050人次;上门指导村民开展抗原自测8000人次;为村民代配药、物资采购618人次;参加封控道

口值班值守18次;增援G40-陈家镇道口疫情查控10天;“地毯式敲门”入户动员疫苗接种,共完成接种2032人次,接种率达82.1%,其中60岁以上完成第一剂967人;每天他呆在村里超过12小时,不是在去农户家的路上,就是在代买代购的路上,他用全力以赴、拼尽全力诠释了一名青年干部的担当。

乡村振兴,他情牵两地,用力描绘画卷

为了让乡村振兴充满幸福的细节,更好地满足人民对美好生活的向往,他从“强体魄、美生活”入手,通过结对共建项目,提升乡村振兴的软硬件设施。在清平9队、界河5队、清平5队共建3处益智健身苑点,共配置30套健身器材,投入募集的48万结对帮扶资金,让村民在家门口就能体会到健身的快乐;在东安村市民公园里,由上海市体育局援建一处980米的健身塑胶步道,投入募集的98万结对帮扶资



金,让村民漫步花草丛中,享受大自然的亲近气息;建设一处标准多功能市民篮球场,占地550平方米,配置8盏灯杆,投入募集的结对帮扶资金39万元,球场建成后免费向村民开放,村民在赛场上尽享运动的快乐;倡导绿色、低碳生活新风尚,他积极争取资源,在村办事处援建一处20千瓦光伏发电屋顶,利用光伏发电保障办事处用电,余电传输国家电网,节约办公成本;改建一处党务、村务公开栏,新建一处5组体育健康宣传栏,加大党的政策、村务公开和科普知识宣传的广度、深度。

守护一方,他纾难解困,厚植为民情怀

为了守护一方百姓,他想尽一切办法,筹措一切资源,去解决群众的急难愁盼问题,切实为民办实事办好事。结对共建凝聚力,上海市体育局党组、上海市体育局机关党委、上海市体育发展服务中心、上海市科技体育运动管理中心党总

支四家党组织与东安村签订结对共建协议,从慰问帮扶、关爱助学等方面入手,多管齐下,倾心为民。搭建平台助销售,积极搭建上海市体育训练基地管理中心与崇明区经济薄弱村农产品销售平台,从2021年10月至2022年11月底共销售蔬菜16万余斤,共计70多万元,拓展销路助力农产品销售崇明翠冠梨、黄桃、草莓等水果4万余斤。捐资募捐送温暖,先后募集捐款、捐物(价值)40万元,其中上海市体育局结对帮扶金20万元;其他社会组织捐赠2台立式空调、1台冰箱、1台微波炉、1套台球;其他党支部捐赠100件3D拼图;大米、食用油、牛奶各200份。其本人结对困难农户2户,先后捐款、捐物价值2万元。

两年时间匆匆而过,在东安村这一片热土,陈海峰用心去浇灌友谊的花朵,用情去服务辖区的百姓,用力去践行乡村的梦想,他用青春点燃了奋斗前行的路,用奋斗为东安村的乡村振兴筑梦。



图为郭宇

科技创新的推动者

——记北京天特信科技有限公司首席运营官郭宇

科技创新在社会和经济发展中起到的作用是无法忽视的。科技创新可以推动社会的进步和发展,提高生产力,提高产品的品质和效率,改善人们的生活质量。通过科技创新,可以研发出更加高效、环保、节能的技术和产品,为人们创造更加宜居的生活环境。在经济方面,科技创新可以促进产业升级和转型,提高产业的竞争力和盈利能力,从而推动经济的发展。科技创新还可以创

造出更多的就业机会,提高人们的收入水平,促进社会的稳定和繁荣。因此,科技创新对社会和经济发展的贡献是不可替代的,是实现可持续发展和国家发展战略的重要途径。

郭宇就是一位这样互联网行业的创新者和推动者,他是北京天特信科技有限公司的首席运营官,这是一家专注于基础IP数据研究的公司,他们的产品已经服务数亿用户,从金融、电商、云计算、在线广告都有涉足。

郭宇对科技的热爱和追求源于他对创新的不懈追求。他在技术领域有着丰

富的经验和知识,善于将这些知识应用于实际的业务中。同时,他注重知识产权的保护和运用,认为这是科技创新的基石。他在公司的知识产权保护和管理方面取得了显著的成绩,在保护知识产权方面采取了一系列措施,既保护了公司的知识产权,也提高了公司的核心竞争力,为公司的运营提供了有力的支持。

作为一位创新者,郭宇不仅注重自身的技术积累,还带领公司在技术方面不断迭代和改进,开发出了多项领先的技术。其中,他对IP技术的深入研究和应用尤为突出。在这个领域中,他解决

了多项技术难题,包括如何处理实时海量数据的实时分析,多维度数据权重等,通过创新性地使用了BGP自治域数据分析、双栈信息分析等创新方法,结合大数据分析,开发出了多项领先的技术和产品,为公司的技术实力提升作出了重要贡献。郭宇一直积极跟踪和参与国际互联网标准的制定和实施,他不仅积极参与产品创新,还与RIPE等国际互联网机构建立了密切的合作关系,共同推进技术进步。

“在这个已经看到技术革命的曙光的时代,我们每个从业者都应该珍惜和努力向前。”对于未来的方向,郭宇感言,踏踏实实做好每一天的事情,就是对社会的最大贡献。

邓卫文

日前,由中惠社会保障发展中心主办、中欧基金承办的首届中国社保金融发展论坛上,中欧基金总经理刘建平表示,公募基金行业积极参与个人养老金第三支柱建设,对完善多层次社会保障体系起到重要作用,这也是基金行业高质量发展的巨大机遇。

中欧基金作为首批养老目标基金管理人,将长期服务个人养老投资需求作为公司发展的战略方向之一。自2018年以来,不断完善养老产品矩阵,目前已设立8只养老目标基金,其中4只已设立Y份额。

广告 投资有风险,理财需谨慎,过往业绩不代表未来收益。

中欧基金刘建平:积极布局个人养老金业务

3月2日,平安银行上海分行前滩支行启幕暨美好生活见面会举行。这家刚开业的前滩支行,代表着平安银行智能化零售转型的未来。

银行如何做智能化零售转型?门店做好线下连接很重要。前滩支行将门店定义为“美好连接器”,通过具体细致且

在前滩,平安银行向智能化零售转型

有温度的举措,连接客户与生活。具体来看,利用位置优势,从商辅入手,渗透进客户的本地生活;从场景入手,将门店打造成为社区中心;从体验入手,打造社区生活空间。

丰富门店服务场景,让服务更有温度。这是平安银行智能化零售转型着力点的缩影:网点三公里生态圈规划蓝图。以门店为圆心,与周边商户、社区居民构建共生共创共荣的生态圈,为客户带来

专业且具温度的优质金融+生活服务。

目前,平安银行上海分行在上海地区共建立了52家综合营业网点,22家社区支行。探索不止于此,前滩支行“焕新”只是开端。通过持续深化各区域网点的转型升级,平安银行正迈向智能化零售3.0新发展阶段。

金波

遗失声明

上海市慈善基金会遗失1份公益事业捐赠统一票据,票据代码:沪财Y000028,票据编号:2100008507,特声明作废。

消费者权益日践行诚信
免费上门到店请预约
诚意收购旧物

长年征购:老红木家具、金银币、老纸币、纪念币、老、古老代字画书法、书籍、茅台酒老酒等、票证、像章、金银章、旧书籍、老扇子、老扇骨、小人书、旧照片、旧钟表、旧瓷器、旧信、旧地图、邮票、等旧玉器、旧砚台、旧印章、旧竹雕、旧木雕铜香炉、照相机、旧石头、旧鸟笼、老杂件、明清民国五六七瓷器、铜墨盒铜器杂件、紫砂壶、紫砂器等。

门店1: 中福古玩城浙江中路188号正门口
门店2: 宁波路541号(百利古玩)

咨询热线: 136 3648 8688 张老师(微信同号)
真诚为您免费鉴定!

上海市黄浦区台儿庙南工艺品商店 广告

金华农家乐 370元
养生休闲纯玩三日游

含两早五正餐,来回车费4个景点
含门票加农贸市场、旅游险。三日游每周二五发班,周末不加价,全程无自费,满10人上门接送,四天、五天均可安排,具体详情咨询小郝。

15921744430 小郝 微信同号

广告 上海众磊旅行社有限公司 L-SH-00879

千年观前街 一个采芝斋

苏州热线电话: 0512-67276198
地址: 苏州市观前街91号

全国热线电话: 0512-67274512
网址: caizhizhai.tmall.com